M.N. Tonosuxkos (Yepenosen, YI'Y). PacmpeneneHue mocienoBa-
TEJIBHOCTU 1-3aBUCUMBIX CJIyYallHBIX MHANKATOPOB C PalMOHAJIBLHON MPOU3-
BoOOsLLIEll QYHKITHEI.

[TocenoBaTeIBHOCTE CIIyYaliHbIX BeunanH {1, 150 | Ha3BIBACTCS CMAUUOHAPHOT NO-
caedo8ameasbHocmvlo 1-306UCUMBIT CAYUATHLIT UHOUKAMOPOS, €CIIA BBITIOIHEHB yCIo-
Busi: 1) Kaxknmasi w3 CiydaiHbBIX BeluduH [, NPUHUMAET TONIBKO IBa 3HadeHus, 0 u 1;
2) Bepostuocts P{li4+s = a1, Io4s = a2, ..., Iy+s = ap} npum mobbix k € N,
ai,az,...,ar € {0,1}, me zaBucur ot s; 3) cayuwaitnble BekTopel (I1,I2,...,1;—1) n
(Iit1, Livo, ..., I;) He3aBucuMbl npu mobbix k > 2, 1 < i < k.

IIycrs {0, 1}* — mmoxkecTBO Beex cioB Han andasurom {0, 1}. Onpenemum dynxmmo
A: {0,1}* — R pasencrBamu A(aiaz...ar) = P{l1 = a1, I = a2, ..., Iy = ay},
A(e) =1, rme e — myctoe cnoso. Bynem o6osnauars |w| miauny cnosa w. Bsemem B pac-
cMoTpenne hopMalibHbIE TPOU3BOAIITE MYHKITUN OT 6ECKOHEUHOTO MHOXKECTBA KOMMY TH-
PYIOIINX MEXAy cOBOM MEPEMEHHBIX &, Y0, Y1, Y2, - - - : a(y) = Zwe{o,l}* A(w)y™, ap(t) =
Yo g AWM, roe y = (Yo, Y1,Y2,---), Y = iy Yie - Yip, TP w = 0°110°21...10%,
y® = 1. Ilna Boramcienus a(y) MbI HCHOIB3yeM KOHCTDPYKIUIO TPOM3BemeHms Amama-
pa. IIpouzsedenuem Adamapa HOpMAIBHBIX CTENEHHBIX psnoB f(t) = Z;’LOZO ant™ u
g(t) = 302 o bt™ maseaercs psan f(t) * g(t) = 377§ anbnt™.

Teopewma 1.
a(y) = ((ao(t)(l + iyitiﬂ) _1) t=1> o L

Brimonuss pasnuyHble MONCTAHOBKUA BMECTO IMEPEMEHHBIX Y0, Y1, Y2, ... B QYHKIIIIO
a(y), MOXHO HOIIyYNTh NPOU3BOMALIME (DYHKINU PACIPENOEICHIN PA3IMIHBIX CTATUCTUK
ot ciyuanHoro Bektopa (I1,I2,...,In). Teopema 1 mokaspiBaeT, 9TO PACIPENEITHIE DTUX
CTATHUCTUK MOJIHOCTBIO onpenessercs GyHkuuen ag(t). I[lostomy dymxmmio ag(t) mer Ha-
3BIBAEM Npouseoddwet: Gynryuet, TOCIENOBATEILHOCT HHAMKATOPOB {1, }02 .

Mpwuwep. Homoxum y; = z'Tly, i = 0,1,... Torna dysxnus a(y) mepexomuT
B dynknuo a(z,y) = Y00 Sr_ P{I + I + - + I, = k}z"tly**!l. Brmommaa
COOTBETCTBYIOIILYIO MONCTAHOBKY B PABEHCTBO TEOPEMBI | U Meiast HEKOTOPBIE YTIPOIIIEHMS,
nomysaest a(z, 3) = ylao(z(1l — y) — 1)/(1 — yao(z(1 — 1))).

Bynem o6osnauars a(y)ly = ¢(z) pesynaprar momcTaHoBKU B (GyHKIMIO a(y) BMe-
CTO Y0,Y1,... 3HaUeHUl ¢o(z),¢1(z),... coorBercTBeHHO, The z = (21,22,...,2k),
vo(z), 1(2), ... — panroHAIbHBIE QYHKIUU OT MEPEMEHHBIX 21,22, . . ., Zk-

Teopema 2. IIycmp Pymuryusg ag(t) payuonasvna v gynsyud Y ;2 i(2z)t" maxoce
Aeasemes payuonaasnot, gynryuetd om t. Tozda dynwwuus a(y)ly—,(z) Pauuonasbua.
Onpenenum Ha MHOXKeCTBE {1,2,...,2n} OTHOIIEHNE YACTUYHOIO MOPSOKa < yCIIOBH-
MM
19j e (E<j)VE=7AN7F>n)).

Kasmoit mocienosarensuoctu (if, iz, ... ,igr1) € {1,2,...,2n}**! nocrasum B coorser-
cTBHE CIOBO 0 (41,92, ...,1k4+1) = a1a2 - - - a; Hang andasutoM {0, 1} cuemyrommm o6pasom:
as =0 & i5<is41, s=1,2,... k.

Teopema 3. Ilycmb ap(t) = (P(t) — Q(t))/(tQ(t)), 2de P(t) = (1 + aut)(1l +
agt) - (14 ant), Q(t) = (1 — B1t)(1 — Bat) -+ (1 — Bnt). Tozda dag ecex w € {0,1}*

A(w) = Z Yiq Via ""Yi‘w‘+17

(11,92, 30| 41) =W

2de v; = a; nput <N, Y = Bi—n NPUL > N.
Pabora Bemonuaena npu ¢unancoBon nonaepxkke PODU, nmpoext Ne 08-01-00078.



